
■ つぎの 四角に あてはまる 数字や 時間などを 答えましょう。

① 70 ÷ 2 ＝

② 65m ＝ km

③ 0.52 ＋ 0.1 ＝

④ 81億 － 66億 ＝

⑤ 0.034 と 0.03 のうち、大きいのは

⑥ 0.13－0.05 ＝

⑦ 0.81 ＋ 0.08 ＝

⑧ 6万 × 9万 ＝

⑨ 0.8 と 0.83 のうち、大きいのは

⑩ 0.47 と 0.468 のうち、大きいのは

⑪ 0.304 と 0.35 のうち、大きいのは

⑫ 1億 × 5万 ＝

⑬ 0.944 と 0.94 のうち、大きいのは

⑭ 70000000000 を漢字に ⇒

⑮ 0.028 と 0.03 のうち、大きいのは

⑯ 0.08km ＝ m

⑰ 5.046t(トン) ＝ kg

⑱ 85 ÷ 5 ＝

⑲ 二千万 を数字に ⇒

⑳ 60 ÷ 4 ＝

㉑ 5000000000000 を漢字に ⇒

㉒ 0.87 と 0.74 のうち、大きいのは

㉓ 50 ÷ 2 ＝

㉔ 850kg ＝ t(トン)
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■ つぎの 四角に あてはまる 数字や 時間などを 答えましょう。

① 70 ÷ 2 ＝ 35

② 65m ＝ 0.065 km

③ 0.52 ＋ 0.1 ＝ 0.62

④ 81億 － 66億 ＝ 15億

⑤ 0.034 と 0.03 のうち、大きいのは 0.034

⑥ 0.13－0.05 ＝ 0.08

⑦ 0.81 ＋ 0.08 ＝ 0.89

⑧ 6万 × 9万 ＝ 54 億

⑨ 0.8 と 0.83 のうち、大きいのは 0.83

⑩ 0.47 と 0.468 のうち、大きいのは 0.47

⑪ 0.304 と 0.35 のうち、大きいのは 0.35

⑫ 1億 × 5万 ＝ 5 兆

⑬ 0.944 と 0.94 のうち、大きいのは 0.944

⑭ 70000000000 を漢字に ⇒ 七百億

⑮ 0.028 と 0.03 のうち、大きいのは 0.03

⑯ 0.08km ＝ 80 m

⑰ 5.046t(トン) ＝ 5046 kg

⑱ 85 ÷ 5 ＝ 17

⑲ 二千万 を数字に ⇒ 20000000

⑳ 60 ÷ 4 ＝ 15

㉑ 5000000000000 を漢字に ⇒ 五兆

㉒ 0.87 と 0.74 のうち、大きいのは 0.87

㉓ 50 ÷ 2 ＝ 25

㉔ 850kg ＝ 0.85 t(トン)
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